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ATA DA REUNI^O  EXTRAORDIN^RIA DE  31/10/2d\`2`5+`;.LL,

Ata     daTerceira     Sess5o     Legislativa    da     Quarta     Reuniao
Extraordinaria   da   Camara    Municipal   de   Astolfo   Dutra,   da
Legislatura    2021/2024,    realizada    no   dia   trinta   e   urn   de
outubro  de  dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  inicio  as  18h  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara   Municipal.  Assumindo  a  Presidencia
dos   trabalhos   o    Senhor   Presidente   Gilberto    Lippi,    fez   a
chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Joao  Carlos  Ferreira
Batista  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a  chamada,
procedida   a   chamada   a   ele   responderam   os   Vereadores,
Adilson  Venancio,  Ant6nio  Carlos de  Souza  Oliveira,  Clemilson
Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos€   Bonato   Neto,    Marino   de
Souza    Braga   .e    Reginaldo   de   Souza    Costa.    Ausencia    do
Vereador    Luiz    Carlos    Marcelo    sem   justificativa.    Havendo

qu6run,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a   protec5o   de
Deus,  declarou  aberta  a  sess5o  e,  por  se  tratar  de  reuniao
Extraordinaria,      a      mesma      possui      pauta      previamente
determinada e de conhecimento de toda  Edilidade.   Logo ap6s
o  Senhor  Presidente  deu  entrada  com  a  devida   leitura   nas
segu-irites  proposiiofoes..  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR
rvo 06/2023, de autoria do Executivo, que ''disp6e sabre a
reforma de trecho da  Lei Complementair 110, de 07 de
dezembro   de  2022",   sendo   o   mesmo   encaminhado   as
Comiss6es  de  Financas,   Orcamento  e Tomada  de  Contas e  a
de  Legislacao,  Justi¢a  e  Reda¢ao  Final  para  analise e  parecer ,
EMENDA    ADITIVA     NO     01     A0    PF.0]ETO    DE    l:EI
COMPLEMENTAR  NO  006/2023,  de  autoria  do  Presidente
desta  Casa  Legislativa  Vereador  Gilberto  Lippi,  que  "d/-sp6e
sobre a reformal de trecho da Lei Complementar 110 de
07 de dezembro dle 2022".  Dando continuidade a sessao, o
Senhor Presidente  passou  a  ORDEM  DO  DIA,   que 6 a  pauta
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de  votac5o,  colocando  em  discussao  o  pedido  de  tramitac5o
em   regime  de  urgencia  da  seguinte  proposicao:   PROJE7lo
E±_E    LEI   COMPLEMENTAFI   NO    06/20_23L   de   autoriia   do
Exeoutlvo, que ``disp5e sabre a reforma de trecho da Lei
Complementar  110, de 07 de dezembro de 2022", que
obteve    o    seguinte    resultado    nominal:    Vereador    Adilson
Venfncio:   PELA   REJEICAO,   Vereador     Ant6nio   Carlos   de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemilson Alves
Neiva=    PELA   APROVACAO,   Vereador   Jos6   Bonato    Neto:
PELA  APROVAC^O,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA APROVACAO, Vereador Marino de  Souza  Braga:  PELA
REJEICAO,    Vereador    Reginaldo    de    Souza    Costa:    PELA
REJEICAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir   a   contagem   dos
votos,  assim  pr.oclamou  o  resultado da votacao em car5ter de
urgencjia    do    PFIOJETO    DE    LEI    COMPLEE`ENTAR    N|
06/2023,  de  autoria  do  Executivo,  que  "d;sp6e  sabre  a
reforma de trecho da Lei Complementar 110, de 07 de
dezembro  de  2022"..  APROVADO  POR  OuATRO  VOTOS_
F_JIVORAVEIS  E TFIES VOTOS CONTRAFtlos_ sendo estes
dos  Vereadores  Adilson   Venancio,   Marino   de  Souza
Braga e Reginaldo de Souza Costa. Dando cont.inu.idade a
sessao  o  Senhor  Presidente  colocou  em  discussao  e  primeira
votac5o  a   fMErvDA ADJ7TWA  WO 01  AO  PRO_ZETO  DE  LEI
COMPLEMEl\ITAR   1\10   006/2023 ,... _   que   obteve   o   seguinte
resultado     nominal:         Vereador    Adilson    Venancio:     PELA
APROVACAO,  Vereador    Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira:
PELA  APROVAC^O  Vereador  Clemilson  Alves   Neiva:   PELA
APROVACAO       Vereador      Jos6       Bonato       Neto:       PELA
APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira   Batista:   PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
REJE -.   APROVADA   EM   PFtlMEIFIA   VOTAcho   POR
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s_E_Is   vOTOs   FAVOFt]IVEls   E   uM   VOTO   cONTchiftr_a
SENDO   ESTE   DO   VEREADOR   F`EGINALDO   DE..SOu!Z±
COST:4H  Logo  ap6s  o  Senhor  Presidente  solicitou  ao  Assessor
Juridico da  Prefeitura  Senhor Joao Vitor Oliveira  de  Souza  que
este    fizesse    uma    explanacao    detalhada    a    respeito    do
PER_OJETO    DE    LEI    COMPLEMENTAFI    N°    OG/2Q23L   de
autoria  do  Executivo,  que   "d/.sp6e  sabre  a  reforma  de
trecho  da  Lei  Complementar  110,  de  07  de  dezembro
de 2022".  Ap6s explana€5o detalhada,  o Assessor jurfdico da
Prefeitura  se  colocou  a  disposi€ao  para  atender  a  eventuais
ddvidas     dos     Vereadores,      sanando     as     que     surgiram
Prosseguindo  com  a  ORDEM   DO  DIA  o  Senhor  Presidente
colocou  em  discussao e  primeira votac5o o PROJE7lo DE LET
COMPLEMENiAR   NO  06/2023,_  de  autoriia  do  Executjivo,
que   "disp6e   sobre   a    reforma    de   trecho   da    Lei
Complementar   110,   de  07   de  dezembro   de   2022'',
contendo     a      EMENDA  ADITIVA   NO   01_I  que   obteve  o
seguinte    resultado    nominal:       Vereador   Adilson   Venancio:
PEIA    REJEICAO,    Vereador       Ant6nio    Carlos    de    Souza
Oliveira:     PELA    APROVACAO    Vereador    Clemilson    Alves
Neiva:    PELA   APROVAcfio,   Vereador   Jos6   Bonato   Neto:
PELA  APROVAcfio,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:
PELA APROVAcfio, Vereador Marino de Souza  Braga:  PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
REJEICAO.   A   Presidencia   ap6s   conferir   a   contagem   dos
votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  primeira  votacao  do
P_ROJETO    DE    LEI   COMPLEMENTAFI   N°    06/2023r   de
autoria   do   Executivo,   que   "di-sp6e  sabre  a  reforma  de
trecho  da  Lei  Complementar  110,  de  07  de  dezembro
de    2022",    contendo    a    EMENDA    ADITIVA    NO    01:

rcr)   APROVADO   Port  CINCO  VOTOS   FAVOFeAVEIS   E   DOIS



ADILSON  VENANCIO  E  REGINALDO  DE  SOuZA  COSLE± --
Em    seguida,    a    Presidencia    verificando    a    inexistencia    de
demais   assuntos   a   serem   tratados,   especialmente   por   se
tratar  de   reuniao  extraordinaria,   agradeceu   a   atenc5o  e  a
presenca  de  todos  e  deu  por  encerrada  a  sess5o.   Eu,  Joao
Carlos  Ferreira   Batista,  Secretario  da  Mesa   Diretora  mandei
lavrar a  presente,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai
assinada  pelos  Vereadores  presentes.   Sala  das  Sess6es,   10
de novembro de 2023.
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